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3a na OTOEIICIKUTE CBOSI OTTOBODP, CPEIly HOMEPA HAa CbOTBETHATA 3a/lada 3a11epTa1‘/'ITe ChC 3HaKa X 6yKBaTa Ha
H36paHI/I$I OT BaC OTIrOBOP. Axo CJIE] TOBA MPEILCHUTE, Y€ IIbPBOHAYAITHUA OTTOBOP HE € BEPEH U UCKATEC Jia
T'O IOIPAaBUTE, 3AIIBJIHECTC KBAAPATUCTO C I'PCIIHUA OTTOBOP U 3aqepTaI71Te ChC 3HaKa X GYKBaTa Ha apyr
OTTOBOD, KOMTO mpueMate 3a BEPCH.
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Hanuonanaen recr-cbere3danue no maremaruka 3a VII kiac

ObJsacten kpbr, 21 mapt 2010 1.

JIuer 32 0TroBOpH — MaTeMaTHKA BTOPH MOAY.JI
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Yyunuine

OTroBsBor?er TOYKH
26 3amaua | 30°
27 sanava | 4=L X =2,x, =3
28 3agaua | 243
29 3agaua
30 3amaua
OO0 6poit TOUKH
29. Pemienue:
Hexka BTOpUAT CHETOPUH € NPOABJIKIII Jja YUCTH OIIE X MHH. ar.)
Toraga:
[IpomsBoaurennoct | Paboraza | Pabora 3a
3a MUHYTa 20 MuH X MUH
I caeropun 2 20 He
60 60
1 20 X
II caeropun 5 45 45
3a BcekH pej OT Tabyuiata mo 2 T. “4r)
20 .20 x _
Nmame ypaBHEHHETO 0 + 5 * 45 - 2T)
20,20, x 1.4, x _ - -
60+45+45 1@3+9+45 1=15+20+x=45= x=10. 2T.)
CrenoBaTeITHO BTOPHST CHETOPHH € YUCTIII omie 10 MuH. arzr.)
30. P
Pewenue.
Pasrnexxname AABQ u APBC. @3r) ‘l\;
[lonexxe ABP n BCQ ca paBHOcTpanHu, TO0 AB=BP u BQ=BC.(1T1.) ‘
<ABO = 60°— <PBQ = <PBC. @r) ‘A A
Cnenosarenno AABQO = APBC mo 1 mip. ar.) ’
Ot AABQ = APBC cnenpa, ue <AQB =<« PCB =100°. ary

Taka <4ABO =180°— xBAQ+<AQB =180°— 35°+100° =45°.(1T1.)
CrnenoBatenno <PBQ = <ABP—-<xABQ =60°—-45°=15°.

(aT)



